



В городе Кингисеппе Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в даче взятки должностному лицу



Следственным отделом по городу Кингисепп следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 62-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

В ходе предварительного следствия установлено, что 13 июня 2016 года инспектором ОВ ДПС ГИБДД ОМВД России по Кингисеппскому району Ленинградской области на автодороге «Кингисепп-Мапповка» возле деревни Жабино в Кингисеппском районе Ленинградской области остановлен автомобиль. Мужчина, проследовав в служебный автомобиль, с целью избежать административную ответственность за совершение им правонарушения,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

предусмотренного ч. 1 ст. 12. КоАП РФ (управление неисправным транспортным средством), предложил сотруднику полиции взятку в виде денег в сумме 2 000 рублей. Свои преступные действия водитель остановленного автомобиля не смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник полиции, не приняв деньги, зафиксировал факт попытки дачи ему взятки и сообщил об этом в дежурную часть полиции.

Следствие в ходе расследования уголовного дела планирует провести комплекс всех необходимых следственных действий, в рамках которых будут установлены все обстоятельства произошедшего.

Напомним, что данное преступление предусматривает наказание от штрафа до лишения свободы на срок до восьми лет.

22 Июня 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1048894>